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Test 13-02 - lutowanie 
 

1. 
 

A. -AIR 
B.  
C.  
D.  

2. 
 

A. 200 C 

B. 310 C 

C. 370 C 

D. 430 C 
3. Flux jest to: 

A.  
B. Topnik lutowniczy 
C. Spoiwo lutownicze 
D.  

4.  

A.  B.  

C.  
D.  

 
5. Lutowanie na fali to: 
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A.  
B.  
C.  
D. Proces lutowania aluminium. 

6.  
A. Temperatura lutowania jest zbyt niska 
B.  
C.  
D.  

7. 
 

A. Aluminium 
B.  
C. Stal 
D. Nikiel 

8. 
 

A. 0,50mm 
B. 0,75mm 
C. 1mm 
D. 1,5mm 

9. Tzw. Soldermaska to: 
A.  
B.  
C. Na

 
D.  

10.  
A.   
B. Kwasu solnego  i kalafonii 
C. Spoiwa lutowniczego i topnika 
D. Salmiaku z  

11.  
A.  
B.  
C.  
D.  

12.  
A.  
B. tody fotograficznej 
C.  
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D.  
13. 

termotransferowej to: 
A. 3 mils 
B. 5 mils 
C. 10 mils 
D. 20 mils 

14.  na celu: 
A.  
B.  
C.  
D.  

15.  
A.  
B.  
C. ochronnych 
D.  


